



7 дней - 2002 - 6 января - с 20-11.

Вместе с Натальей Варлей елку наряжали ее младший сын Саша и внук Женя

ЕЛЕНА СУХОВА



Наталья Варлей отвела своей елке место на балконе. И не из-за неуважения к новогодней традиции, а совсем наоборот. Дело в том, что балкон актриса по примеру своего соседа сверху Бари Алибасова превратила в двадцатиметровую комнату, где устроила зимний сад. В саду, который стал любимым местом отдыха Натальи, разместились удобный диван для раздумий и несколько кадок с цветами для красоты. Вход в сад закрыт даже для любимиц актрисы — многочисленных кошек, коих у Натальи уже 13. Кстати, кошкам категорически запрещено прогуливаться в этом райском местечке, потому что в сезон авитаминоза они объедают растения. Из всех эскизов, предложенных дизайнером Юлией Гуковой, Наталья выбрала белую двухметровую елку. На нее-то и повесили девять маленьких елочек. Кроме того в качестве украшений использовали еще и белые бантики, несколько десятков шаров и гирлянду лампочек. А поскольку игрушек было много, елку наряжали в шесть рук: Наталья, ее младший сын 16-летний Саша и 6-летний внук Женя. А когда началась съемка, Александр (который учится на кинооператора) стал командовать мамой, как взрослый: «Встань так, смотри в кадр!» Неизвестно, чем бы дело закончилось, но маленький Женя вспомнил, что настало время кормить кошек, и, призвав Сашу на помощь, скрылся из виду. Пришлось Наталье и Юле доделывать елку без помощников. Когда белое великолепие под названием «Елка елок» было готово и его водрузили в центр комнаты, актриса устало произнесла: «Даже не могла себе представить, что искусственная елка может быть такой красивой!» При этих словах в комнату с грохотом ворвался всадник на лошади (Женя верхом на Саше), а потом одна за другой строем вошли кошки.



ЕЛЕНА СУХОВА

В доме у актрисы живут 13 кошек!